

Молодежный форум**Наши победили в «Пятом семестре»**

В течение двух дней, 5 и 6 сентября, на территории детского лагеря «Орленок» проходил молодежный форум «Пятый семестр», организованный комитетом молодежной политики и туризма администрации Волгограда, в котором приняли участие более 200 студентов из 11 вузов Волгограда (18 команд по 12 человек).

Работа команд была организована по трем направлениям: «Городская среда», «Медиасреда», «Арт-среда». От ВолгГТУ в номинации «Городская среда» было представлено две команды: дизайнеров (гр. ДАС-1-15) – капитан команды Яна Картавцева, и архитекторов (гр. АРХ-3-16) – капитан Екатерина Рубанова.

Программа форума была насыщена разнообразными мероприятиями: образовательными, спортивными, культурно-развлекательными. Для начала установочную лекцию по формированию навыков командной работы провел приглашенный из Москвы специалист – международный тренер, профессор С.В. Тетерский.

Затем прошел этап тимбилдинга в формате командного многоборья на 9 интерактивных площадках, таких как «Джаст дэнс», «Флорболл», «Дженга», «Веревочный парк», «Солнце», «Стрельба из лука», «Фотозона», «Флорист», «Буква А».

Мероприятия форума посетили губернатор Волгоградской области А.И. Бочаров и глава Волгограда В.В. Лихачев. Они провели беседу с лидерами студенческих команд, в ходе которой обсудили темы, волнующие молодежь: проблемы трудоустройства, идею создания молодежного центра, перспективы реконструкции волгоградской консерватории и ряд других актуальных вопросов.

Установочную беседу для 6 команд, работающих по направлению «Городская среда», провели руководитель департамента по градостроительству и архитектуре администрации Волгограда – главный архитектор города Э.Ю. Петров и член российской ассоциации реставраторов, директор ООО «НПО архитектуры, градостроительства и дизайна» С.Л. Сена.

Перед командами-участницами была поставлена задача сформулировать концептуальные предложения по комплексному благоустройству верхней террасы Центральной набережной Волгограда в границах от улицы Комсомольская до улицы 7-я Гвардейская.

Во второй день работы форума перед командами выступили спикеры, подробно осветившие отдельные аспекты предлагаемых проектов и «загрузившие» студентов необходимой

информацией. По направлению «Городская среда» выступили Дмитрий Селивохин, генеральный директор АБ «Народный архитектор»; С.А. Матовников, завкафедрой ДиМДИ ИАиС ВолгГТУ; П.Л. Пигалев, директор ЦПКиО; Ольга Кагарманова, региональный менеджер центра социальных программ компании РУСАЛ в Волгограде; Ирина Мурашова, директор питомника декоративных растений «Флора грин».

Получив столь обширную и разнообразную информацию, команды приступили к разработке собственных проектных предложений. Затем прошла защита подготовленных проектов, по итогам которой были отобраны два лучших проекта.

Заключительная презентация лучших проектов от каждого направления состоялась в рамках церемонии закрытия форума, после чего авторитетное жюри назвало проекты-победители по направлениям.

В итоге первое место в номинации «Городская среда» занял проект команды дизайнеров ВолгГТУ (капитан команды – Яна Картавцева, группа ДАС-1-15).

Церемония закрытия форума, которую вел известный российский актер Александр Носик, завершилась награждением победителей. Студенты получили массу впечатлений, узнали много нового и полезного, познакомились со своими сверстниками из других вузов, смогли продемонстрировать свой творческий потенциал и таким необычным способом отметили начало учебного года.

Наш внешт. корр.